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STAD NIEUWPOORT

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD IN ZITTING OP 22 
AUGUSTUS 2024.

Rik Lips: Voorzitter;
Geert Vanden Broucke: Burgemeester;
Kris Vandecasteele, Ann Gheeraert: Schepenen;
Jos Decorte: Voorzitter Bijzonder Comité Sociale Dienst;
Patricia Markey-Deconinck, Karin Debruyne Vancoillie, Adina Counye, Wim Demeester, Eddy Louwie, 
Arnel Lemaire, Jo Rousseau, Sabine Slembrouck, Maarten Claeys, Nicolas Vermote, Bill Vermeylen, 
Roland Woestijn, Ronny Van de Voorde: Raadsleden;
Benoit Willaert: Algemeen Directeur

Openbare Zitting
9. HUISHOUDELIJK REGLEMENT BUITENSCHOOLSE KINDEROPVANG - WIJZIGING 

Visum fin.beheerder dd. 14 augustus 2024

De Raad,

Gelet op art. 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 19 december 2023 
houdende bestemming nieuwe jeugd- en sportinfrastructuur;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 5 maart 2024 houdende 
organisatie buitenschoolse kinderopvang BKO;

Gelet op het raadsbesluit dd. 26 juni 2014 houdende huishoudelijk reglement naschoolse opvang;

Overwegende dat de opvangdagen uitgebreid worden van enkel woensdag en vrijdag na school 
naar elke schooldag voor en naschool;

Overwegende dat de opvanguren uitgebreid worden van 7 u. naar 6.30 u. voor school en van 19 u. 
naar 19.30 u. na school;

Overwegende dat de voordeelpas vervangen werd door de UiTPAS;

Overwegende dat voorgesteld wordt om het tarief te behouden op 0,50 EUR per begonnen half 
uur, maar de UiTPAS MIA te integreren in de prijzen van de BKO zodat de kansengroepen genieten 
van de 80%-regel;

Overwegende dat voorgesteld wordt om het busvervoer ’s morgens naar school en ’s avonds naar 
de opvang te tariferen op 0,50 EUR per rit per kind; dat de UiTPAS MIA van toepassing is;

Overwegende dat deze wijzigingen uitgevoerd kunnen worden vanaf het nieuwe schooljaar: 1 
september 2024;

Overwegende dat aan de raad voorgesteld wordt om volgend aangepast huishoudelijk reglement 
buitenschoolse opvang goed te keuren:

BESLUIT: 18 JA, 0 NEEN  ( ), BIJ 0 ONTHOUDINGEN( ):

Algemeen

Art.1. De buitenschoolse kinderopvang (BKO) is een organisatie van het stadsbestuur van 
Nieuwpoort en wordt ingericht voor kinderen van de peuterklas tot en met het zesde leerjaar.

De BKO valt onder vrije tijd, wat inhoudt dat kinderen hun activiteiten in de BKO zelf mogen 
kiezen. Er wordt spelmateriaal aangeboden zowel voor kleuters als voor oudere 
schoolkinderen.
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De BKO zorgt ervoor dat de kinderen de kans krijgen hun huistaken in alle rust te maken, 
huiswerkbegeleiding wordt voorzien via de Triangel.

Art.2. De BKO is een verlengstuk van de opvoeding thuis. Dit houdt in dat er ook hier regels dienen 
gerespecteerd te worden. Indien deze regels herhaaldelijk worden overtreden, worden de 
ouders hiervan op de hoogte gebracht. Bij aanhoudend wangedrag behoudt het College van 
Burgemeester en Schepenen zich het recht voor om deze kinderen de toegang tot de BKO te 
weigeren.

Art.3. Kinderen mogen onder geen enkele voorwaarde BKO te verlaten zonder toestemming van de 
begeleid(st)er. Ouders zijn verplicht hun kinderen af te halen in de BKO.

Art.4. De ouders verwittigen de school wanneer hun kind met de bus naar de BKO moet.

Afspraken kledij

Art.5. De kinderen spelen regelmatig buiten. De BKO vraagt speelkledij te voorzien en uw kinderen 
geen dure en/of ongemakkelijke kledij aan te trekken. Noch het stadsbestuur noch de 
begeleid(st)ers kunnen verantwoordelijk gesteld worden voor beschadigingen van de kledij of 
persoonlijke spullen. Er moet reservekledij worden voorzien voor kinderen die af en toe een 
sanitair ongelukje hebben.

Prijzen

Art.6. Kinderen die in Nieuwpoort wonen of naar school gaan, kunnen gebruik maken van de BKO. 
De prijzen worden als volgt bepaald:

- Opvang: 0,50 EUR per begonnen halfuur, de UiTPAS MIA is van toepassing.
- Busrit: 0,50 EUR per rit, de UiTPAS MIA is van toepassing

De facturatie gebeurt maandelijks aan de ouders via de aanwezigheidsregistratie. 

Inschrijvingen

Art.7. Kinderen moeten zich vooraf eenmalig inschrijven bij de jeugddienst en er moet een 
medische fiche worden ingevuld.

Afspraken voeding

Art.8. Tijdens de BKO krijgt het kind de gelegenheid iets te eten en te drinken. De ouders geven een 
koek en een drankje mee voor het kind. 

De woensdag of op schoolvrije dagen wordt er gevraagd dat de kinderen hun boterhammen 
en drankje meebrengen om die over de middag op te eten. Tijdens de namiddag krijgen de 
kinderen de gelegenheid om hun stuk fruit of koek op te eten.

Ophaalmoment

Art.9. Ouders halen hun kinderen op in de BKO. De ouders laten hun kinderen niet rondhangen, 
men neemt immers de verantwoordelijkheid van de opvangverantwoordelijke over van zodra 
de kinderen begeleid worden door de ouders.

Wanneer het kind opgehaald wordt door derden, geven de ouders een schriftelijk bewijs mee 
met het kind.

Art.10. Kinderen mogen de BKO enkel verlaten zonder begeleiding als zij hiervoor een schriftelijke 
verklaring van de ouders bij hebben.

Art.11. De ouders worden er aan gehouden de uren van de BKO te respecteren en de kinderen niet 
later op te halen dan het voorziene uur.
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Openingsuren

Art.12. Er wordt BKO voorzien elke weekdag voor school vanaf 6.30 u. en na school tot 19.30 u., ook 
op schoolvrije dagen of pedagogische studiedagen.

Er is geen BKO tijdens de vakanties, weekends en feestdagen.

Ziekte en medicijnen

Art.13. Zieke kinderen (braken, diarree, koorts, besmettelijke ziekten… ) horen niet thuis in de BKO.

Wanneer een kind ziek wordt in de BKO, worden de ouders of een contactpersoon zo snel 
mogelijk gewaarschuwd. Eventuele dokterskosten vallen ten laste van de ouders.

Art.14. Wanneer het kind een ongeval heeft tijdens de opvang vallen de ouders terug op de 
verzekering van de stad. De formulieren hiervoor ontvangt men van de 
opvangverantwoordelijke.

Art.15. Dient het kind medicatie te nemen tijdens de opvang, dan kan dit enkel mits een ondertekend 
verzoek van de ouders. Dit verzoek omvat tevens de naam van het kind, naam van het 
medicijn, de hoeveelheid alsook het tijdstip van toediening. Medicijnen worden steeds door de 
ouders overhandigd aan de opvangverantwoordelijke.

Medische fiche

Art.16. Bij inschrijving voor de buitenschoolse opvang wordt een medische fiche van het kind 
ingevuld.

Art.17. Doen er zich wijzigingen voor betreffende de gezinssituatie, adres, telefoon…, dan wordt dit 
steeds aan de opvangverantwoordelijke gemeld, zodat de medische fiche van het kind 
aangepast kan worden.

Art.18. Het raadsbesluit dd. 26 juni 2014 houdende huishoudelijk reglement naschoolse opvang op te 
heffen per 31 augustus 2024.

Art.19. Kennis van dit besluit te geven aan de jeugddienst en de wd. financieel directeur.

Namens de Gemeenteraad:
De Algemeen Directeur De Voorzitter
Benoit Willaert Rik Lips

Nieuwpoort, 22 augustus 2024
Voor eensluidend afschrift:
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